
Ata da Sessão Extraordinária

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte dois, asllhoras, reuniu—se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé AparecidoLisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego Afonso

9que Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outrasprovidências. (Infraestrutura Lajotamento). Requerimento de Urgência referente aoProjeto de Lei Complementar nº 01/2022. Projeto de Lei Complementar nº01/2022, queReestrutura os cargos e salários dos Servidores da Administração Pública Municipal deSarutaiá e da outras providências. Proposta de Emenda Aditiva ao anexo X, do artigo lºde autoria do vereador Benedito Raimundo de Paula, ao Projeto de Lei Complementar nº01/2022. Requerimento de Urgência referente ao Projeto de Lei nº 03/2022. Projeto deLei nº 03/2022, que Dispõe sobre a Composição do cartão magnética-alimentação aosServidores Publicos Municipais de Sarutaiá, e dá outras providências. Requerimento deurgência referente ao Projeto de Lei nº 07/2022. Projeto de Lei nº 07/2022, que Institui oPrograma para recuperação de Créditos Fiscais — REFIS no ano de 2022, no municipio deSarutaiá e dá outras providências. Terminada a leitura do expediente deu início a ordemdo dia, em discussão e votação o Projeto de Lei nº 01/2022, que Autoriza o Poder

providências, fez uso da palavra o vereador Benedito Raimundo de Paula em votação foiaprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei nº 04/2022, que

AEspecial e dá outras providencias. (Infraestrutura Lajotamento), fez uso da palavra overeador Benedito Raimundo de Paula, em votação foi aprovado por unanimidade. Em
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,.),/discussão o Requerimento de urgência referente ao Projeto de Lei Complementar nº

01/2022, que Reestrutura os cargos e salários dos Servidores da Administração Pública

Municipal de Sarutaiá e dá outras providências, fez uso da palavra o vereador Benedito

Raimundo de Paula, em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão a Proposta
de Emenda Aditiva ao anexo X, do artigo 1º (Criação de cargos em comissão,

reaproveitando o quadro de funcionários da Prefeitura Municipal) de autoria do vereador

Benedito Raimundo de Paula, ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2022, fez uso da

palavra o autor Benedito, o vereador Pablo Bruno Garrote Vieira, em votação foi

rejeitada por 6(seis) a 2(dois), sendo contra os vereadores Diego Afonso Nunes Basso,

Dijalma Dalla Bernardina, Márcio José Alves da Encarnação, Pablo Bruno Garrote

Vieira, Paulo Henrique da Silva e Valmir Aparecido Cardoso e a favor os vereadores

Benedito Raimundo de Paula e José Wilson Sampaio de Carvalho. Em discussão e

votação o Projeto de Lei Complementar nº 01/2022, que Reestrutura os cargos e salários

dos Servidores da Administração Pública Municipal de Sarutaiá e dá outras providências,
foi aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Requerimento de Urgência

referente ao Projeto de Lei nº 03/2022, que Dispõe sobre a Composição do cartão

magnética-alimentação aos Servidores Públicos Municipais de Sarutaiá, foi aprovado por
unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei nº 03/2022, que Dispõe sobre a Composição
do cartão magnética-alimentação aos Servidores Públicos Municipais de Sarutaiá,

fizeram uso da palavra os vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira, Diego Afonso Nunes

Basso e Benedito Raimundo de Paula, em votação foi aprovado por unanimidade. Em

discussão e votação o Requerimento de Urgência referente ao Projeto de Lei nº 07/2022,

que Institui o Programa para recuperação de Créditos Fiscais
— REFIS no ano de 2022, no

município de Sarutaiá e dá outras providências, foi aprovado por unanimidade. Em

discussão e votação o Projeto de Lei nº 07/2022, que Institui o Programa para

recuperação de Créditos Fiscais — REFIS no ano de 2022, no município de Sarutaiá e dá

outras providências, foi aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia e nada

mais havendo a ser tratado o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada essa Sessão Extraordinária que segue registrada em áudio e vídeo e que para
constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme será assinada pelos membros

da mesa.

WL
Jessé,Aparecido Lisboa

Presidente

Pablo Garrote Vieira
lº Se retário

Í???“us?—W* iego AfonsoNunes Basso
2º secretário
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Ata da Sessão Ordinária

—— Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, as
20h00min, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido
Lisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego Afonso
Nunes Basso. Feita a chamada constatou a presença de todos. Havendo Quórum
Regimental o Presidente declarou aberto o trabalho. Em votação a Ata da Sessão
anterior, foi aprovada por unanimidade. Passando para leitura do expediente.
Requerimento nº 01/2022, do vereador Benedito Raimundo de Paula, solicitando

É,,W xerocópia do laudo técnico da água fluvial em face da pavimentação do conjunto
habitacional Antônio Aquaro. Requerimento nº 02/2022, do vereador Benedito
Raimundo de Paula, solicitando informações referentes aos serviços que a Prefeitura

, tem que prestar ou auxiliar, na obra de revitalização da Praça Adolfo Ramos da silva,
para a empresa Portal do Vale, que é a responsável pela referida obra. Requerimento nº
03/2022, do vereador José Wilson Sampaio de Carvalho, solicitando o contrato de

É?" prestação de serviços da Empresa Portal do Vale que está reformando a Praça Adolfo
Ramos de Sarutaiá. Indicação nº 01/2022, a necessidade de colocar um reduto de
velocidade (lombada) na Rua João Leme de Góes, próximo a UBS Rita de Lurde
Rinaldi, vereador Valmir aparecido Cardoso. Indicação nº 02/2022, a necessidade d__

__," , colocar um redutor de velocidade (lombada) na Rua Salvador Félix de Araújo, próximol
a UBS Rita de Lurdes Rinaldi, vereador Valmir Aparecido Cardoso. Indicação nº J
03/2022, a necessidade de plantar árvores na Praça Adolfo Ramos da Silva, vereador

_, , Dijalma Dalla Bernardina. Indicação nº 04/2022, a possibilidade de conceder vale
cartão alimentos aos funcionários da Câmara Municipal, vereador Dijalma Dalla
Bernardina. Indicação nº 05/2022, a necessidade de pintar a parte interna do Cemitério

—' * Municipal e reformar os banheiros, vereador Jessé aparecido Lisboa. Indicação nº
06/2022, a necessidade de ajustar o redutor de velocidade em frente à Escola Municipal %Iracema Marcondes Alcântara, vereador Jessé Aparecido Lisboa. Indicação nº 07/2022,
a necessidade de se fazer melhorias no Parque Municipal Waldemar Dognani, como:

_ W,, iluminação, câmera de segurança, zelador e wi-fi grátis, vereador Jessé Aparecido
Lisboa. Terminada a leitura do expediente o Presidente informou aos Senhores
vereadores que se encontram na Câmara os seguintes Projetos de Leis: Projeto de Lei nº

_, ,,,, 10/2022, que Dispõe sobre a Concessão de reposição inflacionária aos Funcionários da
Câmara Municipal e Agentes Políticos e da outras providências. Projeto de Lei nº
11/2022, que Altera e Acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 82, de 27 de

_(7—7—7 novembro de 2015 que disciplina o Estatuto de Plano de Carreira dos profissionais da
Educação Básica do Municipio. Projeto de Lei nº 12/2022, que Autoriza a Aquisição e ,,

Doação de Peixes durante o triênio 2022-2024 destinados ao Evento Fest Pesque e dá
"* outras providências. Projeto de Lei nº 13/2022, que Dispõe sobre Autorização para

Abertura de crédito Adicional Especial e dá outras providências (Reforma e f"



É nº 03/2022, do vereador José Wilson Sampaio de Carvalho, solicitando o contrato de

v Carvalho, Diego Afonso Nunes Basso e Benedito Raimundo de Paula, em votação foi

— Garrote Vieira, Paulo Henrique da Silva e Valmir Aparecido Cardoso e a favor os

? se os seguintes vereadores fazendo uso da mesma, Benedito Raimundo de Paula, José Wilson
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Revitalização da Praça Conjunto Habitacional Sarutaiá C, no valor de R$ 243.672,78).

Projeto de Lei nº 14/2022, que Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito

Adicional Suplementar e dá outras providências (Aquisição de veículo para o

Departamento da Educação, no valor de R$ 100.000,00). Projeto de Lei nº 15/2022, que
Dispõe sobre Autorização para a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras

_ providências (Pavimentação, recapeamento, guias e sarjetas nas Ruas XV de novembro

e João Borges de Carvalho, no valor de R$ 164.067,67). Projeto de Lei nº 16/2022, que

Dispõe sobre Autorização para Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras

— providências (Revitalização do trevo, no valor de R$ 498.637,19). Projeto de Lei nº

17/2022, que Dispõe sobre Autorização para Abertura de Crédito Adicional Especial e
dá outras providências (Projeto Cozinhalimento, no valor de R$ 60.000,00). Projeto de

Lei nº 18/2022, que Dispõe Autorização para Abertura de Crédito Adicional e dá outras

providências (Aquisição de uma Retroescavadeira nova, no valor R$ 384.000,00).

Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2022, que Dispõe sobre a Concessão de Título de

Cidadão (Ao Deputado Federal Capitão Augusto). Projeto de Decreto Legislativo nº

_ 02/2022, que Dispõe sobre Concessão de Título de Cidadão (ao Deputado Estadual

Campos Machado). E que esses Projetos serão encaminhados para as comissões.
Passando para ordem do dia, em discussão o Requerimento nº 01/2022, do vereador

# Benedito Raimundo de Paula, solicitando xerocópia do laudo técnico da água pluvial
em face da pavimentação do Conjunto Habitacional Antônio Aquaro, fizeram uso da

palavra os vereadores Benedito Raimundo de Paula, José Wilson Sampaio de Carvalho,

_ Diego Afonso Nunes Basso, Valmir Aparecido Cardoso, em votação foi rejeito por
6(seis) votos a 2(dois), sendo contra os vereadores Diego Afonso Nunes Basso ,

Dijalma Dalla Bernardina, Márcio José Alves da Encarnação, Pablo Bruno Garrote

Vieira, Paulo Henrique da Silva e Valmir Aparecido Cardoso e a favor os vereadores; Benedito Raimundo de Paula e José Wilson Sampaio de Carvalho. Em discussão o

Requerimento nº 02/2022, do vereador Benedito Raimundo de Paula, solicitando

informações referente aos serviços que a Prefeitura tem que prestar ou auxiliar, na obra

— de revitalização da Praça Adolfo Ramos da Silva, para a Empresa Portal dom Vale, que
e' responsável pela referida obra, fizeram uso da palavra os vereadores Benedito
Raimundo e Dijalma Dalla Bernardina, em votação foi rejeito por 6(seis) votos a

— 2(dois), sendo contra os vereadores Diego Afonso Nunes Basso , Dijalma Dalla

Bernardina, Márcio José Alves da Encarnação, Pablo Bruno Garrote Vieira, Paulo

Henrique da Silva e Valmir Aparecido Cardoso e a favor os vereadores Benedito
Raimundo de Paula e José Wilson Sampaio de Carvalho. Em discussão o Requerimento

prestação de serviços da Empresa Portal do Vale que está reformando a Praça Adolfo
Ramos da Silva, fizeram uso da palavra os vereadores José Wilson Sampaio de

rejeito por 6(seis) votos a 2(dois), sendo contra os vereadores Diego Afonso Nunes
Basso, Dijalma Dalla Bernardina, Márcio José Alves da Encarnação, Pablo Bruno

vereadores Benedito Raimundo de Paula e José Wilson Sampaio de Carvalho.
Encerrada a ordem do dia o Presidente deu inicio a Explicação Pessoal na qual inscreveram-



Sampaio de Carvalho, Pablo Bruno Garrote Vieira e Jessé Aparecido Lisboa. Terminada &

Explicação pessoal e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada essa Sessão Ordinária que segue
registrada em áudio e vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA que lida e
no conforme será assinada pelos membros da mesa.

Má
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

Pablo Bru o arrote Vieira
lº Se retário

Diego Afonso Nunes Basso
2º secretário
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Ata da Sessão Ordinária

._7— Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, as 20h00min,

reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido Lisboa e secretariado

pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego Afonso Nunes Basso. Feita a chamada

,— constatou a presença de todos. Havendo Quórum Regimental o Presidente declarou aberto o

trabalho. Em votação as Atas das Sessões anteriores, foram aprovadas por unanimidade.

Passando para leitura do expediente. Indicação nº 08/2022, a possibilidade de se fazer uns

i _ quiosques no primeiro lago situado no Parque de Exposição Waldemar Dognani, vereador

Diego Afonso Nunes Basso. Indicação nº09/2022, a necessidade de colocar lixeiras de

—-' reciclagem nas repartições públicas e praças de nosso município, vereador Diego
Afonso Nunes

Basso. Indicação nº 10/2022, a possibilidade de dividir o pátio municipal por setores: transporte

da saúde, transporte da educação, maquinário e serviços, vereador Pablo Bruno Garrote Vieira.

rf Indicação nº 11/2022, a necessidade da implantação do tele centro em nosso município,

vereador Pablo Bruno Garrote Vieira. Indicação nº 12/2022, a necessidade de criar o canal de

atendimento WhatsApp troca de lâmpadas no meu bairro, vereador Pablo Bruno Garrote Vieira.

_— Indicação nº 13/2022, a possibilidade de consultar o DER para ver quem tem a responsabilidade

de colocar uma faixa de pedestre, na estrada do CDHU Mansueto Freschi e providenciar a

pintura da mesma, vereadores Jessé Aparecido Lisboa e Paulo Henrique da Silva. Indicação nº

_ 14/2022, a possibilidade de colocar o nome do Senhor Leôncio Vitor Pereira no ponto
de ônibus

recém construído na Rua João Leme de Góes, vereador Valmir Aparecido Cardoso. Indicação
nº

=“ 15/2022, a necessidade de melhorias na iluminação pública municipal, vereador Valmir

Aparecido Cardoso. Indicação nº 16/2022, a possibilidade de implantar o Plano de Carreiras

para os funcionários do CRAS, vereador Benedito Raimundo de Paula. Indicação
nº 17/2022, a

=** necessidade de melhorias nas placas de sinalização em nosso município, vereador Benedito

Raimundo de Paula. Terminada a leitura do expediente o Presidente informou aos Senhores

vereadores que se encontram na Câmara os seguintes Projetos de Leis: Projeto de Lei

“___-Á Complementar nº 02/2022, que Altera e Acrescenta dispositivo à Lei Complementar nº 82, de

27 de novembro de 2015 que “Disciplina a Estatuto e Plano de Carreira dos Profissionais da

*
' Educação Básica do município. Projeto de Lei nº 19/2022, que Dispõe sobre Autorização para

Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras Providências. (Infraestrutura

lojotamento, no valor de R$ 126.936,58). E que esses Projetos serão encaminhados para as

f comissões. E não havendo nada na ordem do dia o Presidente passou para explicação pessoal na

qual inscreveu o seguinte vereador fazendo uso da mesma, Pablo Bruno Garrote Vieira.

Terminada a Explicação pessoal e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Presidente

-' agradeceu a presença de todos e declarou encerrada essa Sessão
Ordinária que segue registrada

em áudio e vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme será

assinada pelos membros da mesa.

/, L
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

arrote Vieira
lº Sec etário

,, * OWíe'g'oàforrsoªmíies Basso
2º secretário



Ata da Sessão Extraordinária

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte dois,
as 19horas, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido
Lisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego Afonso

,,, Nunes Basso. Feita a chamada constatou a presença de todos. Havendo Quórum
Regimental o Presidente declarou aberto o trabalho. Passando para leitura do expediente.
Projeto de Lei nº 19/2022, que Dispõe sobre Autorização para Abertura de Crédito Adicional
Suplementar e dá outras Providências. (Infraestrutura lojotamento, no valor de R$ 126.936,58).
Projeto de Lei nº 20/2022, que Dispõe sobre Autorização para Abertura de Crédito Adicional
Especial e dá outras providências (Drenagem Urbana, no valor de R$ 220.316,37). Terminada a
leitura do expediente deu início a ordem do dia. Em discussão o Projeto de Lei nº 19/2022, que
Dispõe sobre Autorização para Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras
Providências. (Infraestrutura lojotamento, no valor de R$ 126.936,58), fizeram uso da palavra os
vereadores José Wilson Sampaio de Carvalho e Benedito Raimundo de Paula, em votação foi
aprovado por unanimidade. Em discussão 0 Projeto de Lei nº 20/2022, que Dispõe sobre
Autorização para Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências (Drenagem
Urbana, no valor de R$ 220.316,37), fizeram uso da palavra os vereadores Benedito Raimundo de
Paula, José Wilson Sampaio de Carvalho e Pablo Bruno Garrote Vieira, em votação foi aprovado
por unanimidade. Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo a ser tratado o Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada essa Sessão Extraordinária que segue
registrada em áudio e vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA que lida e no
conforme será assinada pelos membros da mesa.

.;

Jesse Aparecido Lisboa
Presidente

Pablo o e Vieira
lº Se retário

( 1%"*5OM"e»Afenso'Nmasso
2º secretário



Ata da Sessão Ordinária

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e
dois, as 20h00min, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé
Aparecido Lisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego
Afonso Nunes Basso. Feita a chamada constatou a presença de todos. Havendo Quórum
Regimental o Presidente declarou aberto o trabalho. Em votação as Atas das Sessões
anteriores, foram aprovadas por unanimidade. Passando para leitura do expediente.
Projeto de Lei Complementar nº 02/2022, que Altera e Acrescenta dispositivo a Lei

Complementar nº 82, de 27 de novembro de 2015 que “Disciplina o Estatuto e Plano de
Carreira dos Profissionais da Educação Básica do município. Projeto de Lei nº 22/2022,
que Dispõe sobre Autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras

providências. (Recapeamento Asfáltico — Ruas Sete de Setembro e Santa Catarina, no
valor de R$ 242.450,41). Requerimento nº 04/2022, dos vereadores Pablo Bruno
Garrote Vieira e Valmir Aparecido Cardoso, solicitando explicações, em relação a não

utilização do ônibus Municipal para o transporte de atletas que participam de torneio e

campeonatos de futebol intermunicipal. Indicação nº 18/2022, a possibilidade de doar
uniforme para as crianças das escolas municipais, vereador Dijalma Dalla Bernardina.
Indicação nº 19/2022, a necessidade de trocar o playground (parquinho) do Parque de
Exposição Waldemar Dognani, vereador Pablo Bruno Garrote Vieira. Indicação nº

20/2022, a necessidade de melhorias na Praça próximo à casa do Carlos Braz
Gasperoni, como gramas, paisagismo e calçada na praça, vereador Pablo Bruno Garrote
Vieira, Indicação nº 21/2022, a necessidade de placas limite de altura 4,4m, na Rua

reiterando indicação sobre contratação de médico veterinário, vereador Pablo Brun
Garrote Vieira. Indicação nº 23/2022, para que tome providências, no sentido de

Catarina Milani Maluly, vereador Pablo Bruno Garrote Vieira. Indicação nº
ZZ/ZOZZQ/

apresentar um projeto de lei regulamentando o uso do transporte municipal, em especial )
aos ônibus, visando o transporte de equipe de atletas para participarem de jogos
amistosos e campeonatos intermunicipais, vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e

Valmir Aparecido Cardoso. Terminada a leitura do expediente, o Presidente informou
aos Senhores vereadores que se encontram na Câmara os seguintes Projetos de Leis;
Projeto de Lei nº 21/2022, que Autoriza o Poder Executivo a promover curso/s!

. . , . _, ,, . . , . 1

profisswnalizantes atraves da formalização de convemos e parcerias junto as entidades V

públicas e privadas, destinados à capacitação da população local. Projeto de Resolução
nº 01/2022, que Dispõe sobre a concessão de auxílio alimentação aos servidores
efetivos e comissionados do Poder Legislativo e dá outras providências. E que esses
Projetos serão encaminhados para as comissões. Passando para ordem do dia. Em

discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 02/2022, que Altera e Acrescenta
dispositivo a Lei Complementar nº 82, de 27 de novembro de 2015 que “Disciplina o

Estatuto e Plano de Carreira dos Profissionais da Educação Básica do município, foi
aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei nº 22/2022, que
Dispõe sobre Autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras
providências. (Recapeamento Asfáltico — Ruas Sete de Setembro e Santa Catarina, no
valor de R$ 242.450,41), foi aprovado por unanimidade. Em discussão o Requerimento
nº 04/2022, dos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Valmir Aparecido Cardoso,
solicitando explicações, em relação a não utilização do ônibus Municipal para o

transporte de atletas que participam de torneio e campeonatos de futebol intermunicipal,
fizeram uso da palavra os vereadores Valmir Aparecido Cardoso, José Wilson Sampaio



,_ de Carvalho, Pablo Bruno Garrote Vieira e Benedito Raimundo de Paula, em votação
foi aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia o Presidente deu início a
Explicação Pessoal na qual inscreveram-se os seguintes vereadores fazendo uso da
mesma, Diego Afonso Nunes Basso, Pablo Bruno Garrote Vieira, Valmir Aparecido
Cardoso e José Wilson Sampaio de Carvalho. Terminada a Explicação pessoal e
ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada essa Sessão Ordinária que segue registrada em áudio e
vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme será
assinada pelos membros da mesa.

E? [à A
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

Pablo Bru Garrote Vieira

—» ,. «Df
Diego Afonso'ªlilílvriesâsso

2º secretário
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Ata da Sessão Extraordinária

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois, as
18horas, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido
Lisboa e secretariado pelo vereador Diego Afonso Nunes Basso. Feita a chamada
constatou a ausência do vereador Pablo Bruno Garrote vieira. Havendo Quórum
Regimental o Presidente declarou aberto 0 trabalho. Passando para leitura do expediente.
Projeto de Lei nº 21/2022, que Autoriza o Poder Executivo a promover cursos
profissionalizantes através da formalização de convênios e parcerias junto às entidades

públicas e privadas, destinados à capacitação da população local. Projeto de Resolução nº

01/2022, que Dispõe sobre a concessão de auxílio alimentação aos servidores efetivos e
comissionados do Poder Legislativo e dá outras providências. Terminada a leitura do

expediente deu início a ordem do dia. Em discussão e votação o Projeto de Lei nº

21/2022, que Autoriza 0 Poder Executivo a promover cursos profissionalizantes através
da formalização de convênios e parcerias junto às entidades públicas e privadas.
destinados à capacitação da população local, foi aprovador por unanimidade. Em

discussão o Projeto de Resolução nº 01/2022, que Dispõe sobre a concessão de auxílio
alimentação aos servidores efetivos e comissionados do Poder Legislativo e dá outras
providências, fez uso da palavra o vereador Dijalma Dalla Bernardina, em votação foi

aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo a ser tratado o

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada essa Sessão Extraordinária

que segue registrada em áudio e vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA

que lida e no conforme será assinada pelos membros da mesa.

1 4 L
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

Pablo Brun Garrote Vieira
lº S cretário

2º secretário
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, 4/ Ata da Sessão Extraordinária

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte dois, as 18horas,reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido Lisboa e secretariadopelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego Afonso Nunes Basso. Feita a chamada

adicional especial e dá outras providências. (Iluminação Publica- Led, no valor de R$198.532,68). Projeto de Lei nº 28/2022, que Dispõe sobre autorização para abertura de créditoadicional especial e dá outras providências. (Construção da Creche, no valor de R$4.536.264,40). Terminada a leitura do expediente o Presidente deu inicio a ordem doa dia. Emdiscussão e votação o Projeto de Lei nº 24/2022, que Dispõe sobre autorização para abertura decrédito adicional especial e dá outras providências. (Drenagem Bairro Antônio Aquaro, no valor

autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. (IluminaçãoPública- Led, no valor de R$ 198.532,68), fizeram uso da palavra os vereadores José WilsonSampaio de Carvalho e Benedito Raimundo de Paula, em votação foi aprovado por

de R$ 4.536.264,40), fizeram uso da palavra os vereadores José Wilson Sampaio de Carvalho,Diego Afonso Nunes Basso, Benedito Raimundo de Paula e Pablo Bruno Garrote Vieira, em

Extraordinária que segue registrada em áudio e vídeo e que para constar foi lavrada a presenteATA que lida e no conforme será assinada pelos membros da mesa.

,, , [lª ª
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

Wª Garrote Vieira
lº S cretário

Pa

& lego AfonsoNunes sso
2º secretário



Ata da Sessão Ordinária

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, as

20h00min, reuniu—se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido

Lisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego Afonso

Nunes Basso. Feita a chamada constatou a presença de todos. Havendo Quórum

Regimental o Presidente declarou aberto o trabalho. Em votação as Atas das Sessões

anteriores, foram aprovadas por unanimidade. Passando para leitura do expediente,

Indicação nº 24/2022, a necessidade de sinalizar a rua da EMEI Margarida Alher de

Góes, com faixa de pedestre, placa de proibido estacionar etc..., vereador Márcio José

Alves da Encarnação. Indicação nº 25/2022, a oportunidade
de se fazer uma cobertura

no pátio ao lado da UBS Rita de Lurdes Rinaldi para guardar os veículos da saúde,

principalmente ambulâncias, vereador Márcio José Alves da Encarnação. Indicação nº

26/2022, a necessidade de um redutor de velocidade (Lombada) no CDHU Francisco

Lozano Cortez Junior, na saída para a área rural do município,
vereador Jessé Aparecido

Lisboa. Terminada a leitura do expediente o Presidente informou aos
Senhores vereadores que

se encontram na Câmara os seguintes Projetos de Leis: Projeto de Lei Complementar nº

03/2022, que Amplia o número de vagas de provimento
efetivo de trabalhador braçal. Projeto de

Lei Complementar nº 04/2022, que Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos Agentes

Comunitário de saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE) conforme valores

estipulados pela Emenda Constitucional nº 120 de 05 de maio de 2022, e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 23/2022, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício

financeiro de 2023 e dá outras providências. E que esses Projetos serão encaminhados para as

comissões. E não havendo nada na ordem do dia o Presidente passou para explicação pessoal na

qual inscreveu o seguinte vereador fazendo uso da mesma, Diego Afonso Nunes Basso.

Terminada a Explicação pessoal e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Presidente

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada essa
Sessão Ordinária que segue registrada

em áudio e vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme será

assinada pelos membros da mesa.

%Mm
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

2º secretário
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. .: . ' 'da Ata da Sessao Extraordmana

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte dois, as17h e 30 min., reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor JesséAparecido Lisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e DiegoAfonso Nunes Basso. Feita a chamada constatou a presenta de todos. Havendo QuórumRegimental o Presidente declarou aberto o trabalho. Passando para leitura doexpediente. Projeto de Lei Complementar nº 03/2022, que Amplia o número de vagasde provimento efetivo de trabalhador braçal. Emenda Modificativa nº 01/2022, queAltera a redação do artigo lº do Projeto de Lei Complementar nº 03/2022, de autoriados vereadores Benedito Raimundo de Paula e Pablo Bruno Garrote Vieira. Projeto deLei Complementar nº 04/2022, que Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dosAgentes Comunitário de saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE)conforme valores estipulados pela Emenda Constitucional nº 120 de 05 de maio de2022, e dá outras providências. Terminada a leitura do expediente deu início a ordem dodia. Em discussão a Emenda Modificativa nº 01/2022, que Altera a redação do artigo lºdo Projeto de Lei Complementar nº 03/2022, ampliando o número de vaga de I(uma)vaga para 5(cinco) vagas, de autoria dos vereadores Benedito Raimundo de Paula ePablo Bruno Garrote Vieira, fizeram uso da palavra os vereadores Benedito Raimundode Paula, Pablo Bruno Garrote Vieira e José Wilson Sampaio de Carvalho, em votaçãofoi aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei Complementarnº 03/2022, que Amplia o número de vagas de provimento efetivo de trabalhador braçal.Já com a emenda aprovada, foi aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto deLei Complementar nº 04/2022, que Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dosAgentes Comunitário de saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE)conforme valores estipulados pela Emenda Constitucional nº 120 de 05 de maio de2022, e dá outras providências, fizeram uso da palavra os vereadores Diego AfonsoNunes Basso, Pablo Bruno Garrote Vieira, José Wilson Sampaio de Carvalho eBenedito Raimundo de Paula, em votação foi aprovado por unanimidade. Encerrada aordem do dia e nada mais havendo a ser tratado o Presidente agradeceu a presença detodos e declarou encerrada essa Sessão Extraordinária que segue registrada em áudioe vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme seráassinada pelos membros da mesa.

1%
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

Pablo Bru Garrote Vieira
ecretário"

unes Basso
2º secretário



Ata da Sessão Solene

Aos Vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois. as
19h30min, reuniu-se nessa Casa de Leis sob Presidência do Senhor Jessé Aparecido
Lisboa, demais vereadores, autoridades e convidados para Sessão Solene da entrega de
título de Cidadão Sarutaiense ao Tenente Gilnei Gonçalves de Castro pelos relevantes
serviços prestados à frente da Junta Militar de nosso município. Após o cerimonial foi
aberta a palavra da qual fizeram uso o Secretário da Junta Militar o Senhor João
Aparecido Batista de Paula, o vereador José Wilson Sampaio de Carvalho, o Prefeito
Municipal lsnar Freschi Soares, o autor do título o vereador Benedito Raimundo de
Paula e o homenageado Tenente Gilnei Gonçalves de Castro e com as considerações e
alegações finais 0 Presidente da Câmara Senhor Jessé Aparecido Lisboa que agradeceu
a presença de todos e deu por encerra essa Sessão Solene que segue registrada em áudio
e vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme será assinada
pelos membros da mesa.

(A
Jesse Aparecido Lisboa

Presidente

Pablo Bruno arrote Vieira
lº Secretário

' unes Basso
2º Secretário



: Ata da Sessão Extraordinária

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois, as 17h e30 min., reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido 'Lisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego AfonsoNunes Basso. Feita a chamada constatou a presenta de todos. Havendo QuórumRegimental o Presidente declarou aberto o trabalho, passando para leitura doExpediente. Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 03/2022, que amplia onúmero de vagas de provimento efetivo de trabalhador braçal, com o Parecer favorávelde dois membros da comissão, sendo eles: Diego Afonso Nunes Basso- Presidente eMárcio José Alves da Encarnação- Relator e Parecer contrário do vereador Pablo BrunoGarrote Vieira — secretário da comissão. Terminada a leitura do expediente, deu início aordem do dia. Em discussão o Veto total ao Projeto de Lei Complementar nº 03/2022,fizeram uso da palavra contra o veto os vereadores Benedito Raimundo de Paula, JoséWilson Sampaio de Carvalho e Pablo Bruno Garrote Vieira, em votação foi aprovado oveto por 5 a 3, sendo a favor os vereadores Diego Afonso Nunes Basso, Dijalma DallaBernardina, Márcio José Alves da Encarnação, Paulo Henrique da Silva e ValmirAparecido Cardoso e contra o veto os vereadores Benedito Raimundo de Paula, JoséWilson Sampaio de Carvalho e Pablo Bruno Garrote Vieira. Encerrada a ordem do diae nada mais havendo a ser tratado o Presidente agradeceu a presença de todos e declarouencerrada essa Sessão Extraordinária que segue registrada em áudio e vídeo e quepara constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme será assinada pelosmembros da mesa.

_

[4 < &
Jessé Aparecido Lisboa

, Presidente

% “,
Pablo Bruno arrote Vieira

lº Secretário

ào Nunes Basso
2º secretário



Ata da Sessão Extraordinária

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois, as 19h e 30

min., reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido Lisboa e

secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego Afonso Nunes Basso. Feita a

chamada constatou a presenta de todos. Havendo Quórum Regimental o Presidente declarou

aberto o trabalho, passando para leitura do Expediente. Projeto de Lei nº 29/2022, Dispõe sobre

autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. (Veículo

CRAS, valor R$ 100.000,00). Projeto de Lei nº 30/2022, Dispõe sobre autorização para
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. (Pavimentação em lajotas Ruas

Sebastião Aguiar e Cynira de Oliveira Pedroso. valor R$ 705.613,64). Projeto de Lei nº

31/2022, Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras

providências. (Pavimentação em lajotas Ruas João Deus Furloni Cynira de Oliveira Pedroso,

valor R$ 711.776,25). Projeto de Lei nº 32/2022, Dispõe sobre autorização para abertura de

crédito adicional especial e dá outras providências. (Pavimentação em lajotas Rua José Martins

Gomes, valor R$ 103.223,36). Projeto de Lei nº 33/2022, Dispõe sobre autorização para
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. (Substituição Iluminação de 454

pontos de Pública para LED, valor R$ 756.474,65). Projeto de Lei nº 34/2022, Dispõe sobre

autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. (Praça

Esportiva, valor R$ 530.000,00). Terminada a leitura do expediente, deu início a ordem do dia.

Em discussão o Projeto de Lei nº 29/2022, Dispõe sobre autorização para abertura de crédito

adicional especial e dá outras providências. (Veículo CRAS, valor R$ 100.000,00), fizeram uso

da palavra os vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira, José Wilson Sampaio de Carvalho e

Valmir Aparecido Cardoso, em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão e votação

o Projeto de Lei nº 30/2022, Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional

especial e dá outras providências. (Pavimentação em lajotas Ruas Sebastião Aguiar e Cynira de

Oliveira Pedroso, valor R$ 705,613,64), foi aprovado por unanimidade. Em discussão e votação

o Projeto de Lei nº 31/2022, Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional

especial e dá outras providências. (Pavimentação em lajotas Ruas João Deus Furloni Cynira de

Oliveira Pedroso, valor R$ 71 1.776,25), foi aprovado por unanimidade. Em discussão e votação

o Projeto de Lei nº 32/2022, Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional

especial e dá outras providências. (Pavimentação em lajotas Rua José Martins Gomes, valor R$

103.223,36), foi aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei nº

33/2022, Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras

providências. (Substituição Iluminação de 454 pontos de Pública para LED, valor R$

756.474,65), foi aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei nº

34/2022, Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras

providências. (Praça Esportiva, valor R$ 530.000,00), foi aprovado por unanimidade, Encerrada

a ordem do dia e nada mais havendo a ser tratado o Presidente agradeceu a presença de todos e

declarou encerrada essa Sessão Extraordinária que segue registrada em áudio e vídeo e que

para constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme será assinada pelos membros da

mesa.

”RLL
Jessé Aparecido Lisboa

Presidíntef/

Pablo Bruno arrote Vieira
lº Se retário
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Ata da Sessão OrdináriaT

T

r Terminada a leitura do expediente o Presidente informou aos Senhores vereadores quese encontram na Câmara os seguintes Projetos de Leis: Projeto de Lei Complementar nº
l

05/2022, Que Amplia o número de vagas de prov1mento efetivo de trabalhador braçal.Projeto de Lei nº 35/2022, que Altera o parágrafo 2º do artigo lº da Lei Ordinária nº

1.44
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

PabloB%Vieira
lº Secretário

Diego onso fines asso
2º secretário
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Ata da Sessão Extraordinária

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois, as
17h e 30 min., reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé
Aparecido Lisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego
Afonso Nunes Basso. Feita a chamada constatou a presenta de todos. Havendo Quórum
Regimental o Presidente declarou aberto o trabalho, passando para leitura do
Expediente. Projeto de Lei Complementar nº 05/2022, Que Amplia o número de vagas
de provimento efetivo de trabalhador braçal. Projeto de Lei nº 35/2022, que Altera o
parágrafo 2º do artigo lº da Lei Ordinária nº 804/2005. Terminada a leitura do
expediente deu início a ordem do dia. Em discussão o Projeto de Lei Complementar nº
05/2022, Que Amplia o número de vagas de provimento efetivo de trabalhador braçal,
fizeram uso da palavra os vereadores Benedito Raimundo de Paula e José Wilson
Sampaio de Carvalho, em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão o
Projeto de Lei nº 35/2022, que Altera o parágrafo 2º do artigo lº da Lei Ordinária nº
804/2005, fizeram uso da palavra os vereadores Benedito Raimundo de Paula e Pablo
Bruno Garrote Vieira, em votação foi aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do
dia e nada mais havendo a ser tratado o Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada essa Sessão Extraordinária que segue registrada em áudio e vídeo
e que para constar foi lavrada & presente ATA que lida e no conforme será assinada
pelos membros da mesa.

Mat
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

Pablo Bruno
,,
arrote Vieira

r— “lgiêgoZito—&&
2º secretário



Ata da Sessão Ordinária

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vintee dois, as 20h00min, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor JesséAparecido Lisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego

reforma nos banheiros da Escola Municipal Iracema Marcondes Alcântara, vereadorPaulo Henrique da Silva. Indicação nº 31/2022, a possibilidade de comprar umplayground (parquinho) para as Escolas Municipais, EMEI- Margarida Alher de Goes ea EMEIF- Iracema Marcondes Alcântara, vereador Paulo Henrique da Silva. Indicaçãonº 32/2022, a necessidade de recapear as Ruas José Gomes e Maximino PereiraSobrinho, vereador Paulo Henrique da Silva. Indicação nº 33/2022, a necessidade dereformar os banheiros da Creche Municipal- Margarida Alher de Goes, vereador PauloHenrique da Silva. Indicação nº 34/2022, a possibilidade de criar uma página no
Vieira. Indicação nº35/2022, a possibilidade de colocar nome de Rua João MargonatoNaldi, vereador Pablo Bruno Garrote Vieira. Indicação nº 36/2022, a necessidade de sefazer uma reforma nos banheiros com acessibilidade para pessoas portadoras dedeficiência no cemitério municipal, vereador Pablo Bruno Garrote Vieira. Indicação nº37/2022, a possibilidade da criação de subsídio para os estudantes e universitários que

vereadores Dijalma Dalla Bernardina e Pablo Bruno Garrote, pedindo informaçõessobre a Empresa que presta serviço de troca e manutenção da iluminação pública do



- 4) .municiplo, fizeram uso da
Vieira e ualma Dalla Bernardina

Jessé Aparecido Lisboa
Presidente

Pablo Brun Garrote Vieira
lº S cretário

/ª,/ ' “" 'w& Jariíóíunes Basso
2º secretário



Ata da Sessão Extraordinária

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e Vinte dois,as 19h, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé AparecidoLisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego AfonsoNunes Basso. Feita a chamada constatou a presenta de todos. Havendo QuórumRegimental o Presidente declarou aberto o trabalho, passando para leitura doExpediente. Projeto de Lei nº 36/2022, que Autoriza o Poder Executivo a contratar

extinguir a AMVAVE— Associacao dos Município do Vale Verde Ltda perante a

registrada em áudio e vídeo e que para constar for lavrada & presente ATA que lida eno conforme será assinada pelos membros da mesa.

:,“? Vl «.
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

Pablo Bruno arrote Vieira

2º secretário



Ata da Sessão Ordinária

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil evinte e dois, as 20h00min, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do SenhorJessé Aparecido Lisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e
Diego Afonso Nunes Basso. Feita a chamada constatou a presença de todos. Havendo
Quórum Regimental o Presidente declarou aberto o trabalho. Em votação as Atas dasSessões anteriores, foram aprovadas por unanimidade. Passando para leitura do
expediente. Projeto de Lei nº 39/2022, que Institui o Sistema de Controle Interno do
Poder Legislativo de Sarutaiá e Define as competências, atividades, responsabilidades edemais regulamentações dos procedimentos. Projeto de Lei nº 40/2022, que Dispõesobre a concessão de Auxílio alimentação aos servidores efetivos e comissionados do
Poder Legislativo e dá outras providências. Projeto de Lei nº 41/2022, que Dispõe sobre
Autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências.Terminada a leitura do expediente o Presidente informou aos Senhores vereadores quese encontram na Câmara os seguintes Projetos de Leis: Projeto de Lei nº 42/2022, queDispõe sobre a Denominação de Estrada Municipal e dá outras providências. Projeto deLei nº 43/2022, que Autoriza o Poder Executivo a transferir recursos financeiros aMansão dos Velhos de São Vicente de Paulo de Timburi—SP, abertura de crédito
Adicional Especial e dá outras providências. Projeto de Lei nº 44/2022, que Altera 0
Dispositivo da Lei nº 1366, de 28 de 2022 que “ Disciplina o Cartão Magnético-
Alimentação aos servidores públicos do município. E que esses Projetos serão
encaminhados para as comissões. Passando para ordem do dia, em discussão e votação o
Projeto de Lei nº 39/2022, que Institui o Sistema de Controle Interno do Poder
Legislativo de Sarutaiá e Define as competências, atividades, responsabilidades edemais regulamentações dos procedimentos, foi aprovado por unanimidade. Em
discussão e votação o Projeto de Lei nº 40/2022, que Dispõe sobre a concessão de
Auxílio alimentação aos servidores efetivos e comissionados do Poder Legislativo e dá
outras providências, foi aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projetode Lei nº 41/2022, que Dispõe sobre Autorização para abertura de Crédito Adicional
Especial e dá outras providências, foi aprovado por unanimidade. Encerrada a ordemdo dia e ninguém querendo fazer uso da explicação Pessoal o Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada essa Sessão Ordinária que segue registrada emáudio e vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme
será assinada pelos membros da mesa.

“w L
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

Pablo Brun Garrote Vieira
1º S cretário

o Afonso Nunes Basso
2º secretário



Ata da Sessão Extraordinária

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vintedois, as 18h30min, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé

unanimidade. Em discussao o Projeto de Lei nº 44/2022, que Altera 0 Dispositivo daLei nº 1366, de 28 de janeiro de 2022 que “Disciplina o Cartão Magnético —Alimentação aos servidores públicos do município, fez uso da palavra o vereador José

Jessª Apªrecido Lisboa
Presidente

2º secretário



Ata da Sessão Ordinária

7 Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e
dois, as 20h00min, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido,, Lisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego Afonso Nunes
Basso. Feita a chamada constatou a presença de todos. Havendo Quórum Regimental o
Presidente declarou aberto o trabalho. Em votação as Atas das Sessões anteriores, foram
aprovadas por unanimidade. Passando para leitura do expediente. Projeto de Lei nº 42/2022, que
Dispõe sobre a Denominação de Estrada Municipal e dá outras providências (Domingos

_, . 7 Caramaschi — Guijo). Moção de Aplausos nº 02/2022, de autoria do vereador Pablo Bruno
Garrote Vieira, as Escolas Municipais pela nota 7.0 no IDEB (Indice de Desenvolvimento da

ª? ' 7,7 Educação Básica). Indicação nº 38/2022, a necessidade de colocar placas de sinalizações na Rua
Arlindo Damásio Cabral, como: Velocidade máxima permitida e placa com nome da rua, se
possível também colocar um redutor de velocidade (lombada) próximo ao antigo Bar do seu
Eduardo Lucas, na rua citada, vereador Pablo Bruno Garrote Vieira. Indicação nº 39/2022, a
necessidade de consertar a ponte de acesso ao antigo sítio do Senhor Izaltino, vereador Pablo

,. ano Garrote Vieira. Indicação nº40/2022, a possibilidade de se fazer um redutor de
velocidade (Lombada) e consertar as lajotas da Rua Maria Fontana Brigante em frente a

i., . 7 subestação, vereador Pablo Bruno Garrote. Indicação nº 41/2022, a possibilidade de se criar a
Secretaria Animal, vereador Pablo Bruno Garrote Vieira. Terminada a leitura do expediente o

_ - ,, Presidente informou aos Senhores Vereadores que se encontram na Câmara os seguintes
Projetos de Leis: Projeto de Lei nº 45/2022, que Dispõe sobrea a denominação de Estrada

** Municipal que interliga os municipios de Sarutaiá/Piraju e dá outras providências. Projeto de
Lei nº 46/2022, que Orça a Receita e Fixa a Despesas do orçamento do municipio de Sarutaiá
para o exercício financeiro de 2023. Projeto de Lei nº47/2022, que Dispõe sobre Autorização

_ para abertura de crédito Adicional Especial e dá outras providências. Projeto de Decreto
Legislativo nº 03/2022, que Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão. E que esses

,. . , Projetos serão encaminhados para as comissões. Passando para ordem do dia, em discussão o
Projeto de Lei nº 42/2022, que Dispõe sobre a Denominação de Estrada Municipal e dá outras

º ,, providências (Domingos Caramaschi — Guijo), fizeram uso da palavra os vereadores Dijalma
Dalla Bernardina, Benedito Raimundo de Paula, Valmir Aparecido Cardoso e Pablo Bruno

+ “* Garrote Vieira em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão a Moção de Aplausos
nº 02/2022 de autoria do vereador Pablo Bruno Garrote Vieira, as Escolas Municipais pela nota

.

' " 7.0 no IDEB (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica), fizeram uso da palavra os
»» vereadores Pablo ano Garrote Vieira e Diego Afonso Nunes Basso, em votação foi aprovado

' por unanimidade. Encerrada a ordem do dia e ninguém querendo fazer uso da explicação
& . ," Pessoal o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada essa Sessão Ordinária

que segue registrada em áudio e vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA que lida' ' 7 e no conforme será assinada pelos membros da mesa.

Jesse Aparecido Lisboa
Presidente

secretário
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Ata da Sessão Extraordinária

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte dois,as 19h, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé AparecidoLisboa e secretariado pelo vereador Diego Afonso Nunes Basso. Feita a chamadaconstatou a ausência do vereador Pablo Bruno Garrote Vieira. Havendo QuórumRegimental o Presidente declarou aberto o trabalho, passando para leitura doExpediente. Projeto de Lei nº 47/2022, que Dispõe sobre Autorização para abertura decrédito Adicional Especial e dá outras providências (Aquisição de um terreno urbano,no valor de R$ 60.000,00). Terminada a leitura do expediente deu início a ordem do dia.Em discussão o Projeto de Lei nº 47/2022, que Dispõe sobre Autorização para aberturade crédito Adicional Especial e dá outras providências, fez uso da palavra o BeneditoRaimundo de Paula, em votação foi aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem dodia e nada mais havendo a ser tratado o Presidente agradeceu a presença de todos edeclarou encerrada essa Sessão Extraordinária que segue registrada em áudio e vídeoe que para constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme será assinadapelos membros da mesa.

/7 ["> [»
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente



Ata da Sessão Ordinária

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, as
20h00min, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido
Lisboa e secretariado pelos vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego Afonso
Nunes Basso. Feita a chamada constatou a presença de todos. Havendo Quórum
Regimental o Presidente declarou aberto o trabalho. Em votação as Atas das Sessões
anteriores, foram aprovadas por unanimidade. Passando para leitura do expediente,
Projeto de Lei nº 45/2022, que Dispõe sobre a denominação de estrada municipal que
interliga os município de Sarutaiá/Piraju, e dá outras providências. (Jornalista Leides
Rosa). Projeto de Lei nº 46/2022, que Orça a Receita e Fixa a despesa do orçamento do
município de Sarutaiá para o exercício financeiro de 2023. Projeto de Decreto
Legislativo nº 03/2022, que Dispõe sobre a concessão de título de cidadão. (Rodrigo
Biajone Batista Guilherme). Indicação nº 42/2022, a necessidade de arrumar as lajotas
da Rua Maria Fontana Brigante, vereador Diego Afonso Nunes Basso. Indicação nº
43/2022, a possibilidade de colocar um redutor de velocidade (lombada) na Rua Pedro
Alher, vereador Valmir Aparecido Cardoso. Encerrada a leitura do expediente o
Presidente informou aos Senhores Vereadores que se encontrava na Câmara os
Seguintes Projetos: Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2022, que Dispõe sobre a
concessão de título de cidadão (PM José Roberto Miranda). Projeto de Decreto
egislativo nº 05/2022, que Dispõe sobre a concessão de título de cidadão (PM

Clodoaldo Aparecido Melo Barreto). Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2022, que
'spõe sobre a concessão de título de cidadão (PM José Roberto Batista Bragança
oares da Silva). Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2022, que Dispõe sobre a
concessão de título de cidadão (PM Carlos Eduardo dos Santos). Projeto de Decreto
Legislativo nº 08/2022, que Dispõe sobre a concessão de título de cidadão (PM Dino
César Barretos). Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2022, que Dispõe sobre a
concessão de título de cidadão. (PM José Fernando Mazola). E que esses Projetos serão
encaminhados para as comissões. Passando para ordem do dia, em discussão o Projeto
de Lei nº 45/2022, que Dispõe sobre a denominação de estrada municipal que interliga
os municipio de Sarutaiá/Piraju, e dá outras providências. (Jornalista Leides Rosa), fez
uso da palavra o vereador Diego Afonso Nunes Basso, em votação foi aprovado por
unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei nº 46/2022, que Orça a Receita e
Fixa a despesa do orçamento do município de Sarutaiá para o exercício financeiro de
2023, foi aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº
03/2022, que Dispõe sobre a concessão de título de cidadão ao Senhor Rodrigo Biajone
Batista Guilherme, fizeram uso da palavra os vereadores Pablo Bruno Garrote Vieira,
Benedito Raimundo de Paula, José Wilson Sampaio de Carvalho, Diego Afonso Nunes
Basso, Valmir Aparecido Cardoso, Dijalma Dalla Bernardina e Paulo Henrique da
Silva, em votação foi aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia o Presidente
deu início a eleição da mesa para o biênio 2023/2024, informando aos senhores
vereadores que de acordo com o artigo 11 do Regimento Interno a eleição dos membros
seria feita cargo a cargo, na seguinte ordem: Presidente, Vice-Presidente, Primeiro
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Secretário e Segundo Secretário. Chamando um a um, por ordem de chamada edeclarando o nome do candidato escolhido. Então deu início à eleição da mesa, oPresidente consultou qual vereador desejava se candidatar ao cargo de Presidente,candidataram os seguintes vereadores Bendito Raimundo de Paula e Diego AfonsoNunes Basso. Em votação, os vereadores Benedito Raimundo de Paula, Dijalma DallaBernardina, José Wilson Sampaio de Carvalho e Pablo Bruno Garrote Vieira, votaramno candidato Benedito Raimundo de Paula, os vereadores Diego Afonso Nunes Basso,Márcio José Alves da Encarnação, Paulo Henrique da Silva e Valmir AparecidoCardoso, votaram no candidato Diego Afonso Nunes Basso e o vereador JesséAparecido Lisboa se absteve, dando empate entre os candidatos e conforme 0 ParágrafoÚnico do artigo 13 do Regimento interno, ficou eleito para Presidente da CâmaraMunicipal o vereador Benedito Raimundo de Paula por ser o mais idoso. Passando paraeleição de Vice—Presidente, o Presidente consultou qual vereador tinha interesse emcandidatar-se ao cargo, candidataram os vereadores Dijalma Dalla Bernardina e ValmirAparecido Cardoso, em votação os vereadores Benedito Raimundo de Paula, DijalmaDalla Bernardina, José Wilson Sampaio de Carvalho e Pablo Bruno Garrote Vieira,votaram no candidato Dijalma Dalla Bernardina e os vereadores Diego Afonso NunesBasso, Márcio José Alves da Encarnação, Paulo Henrique da Silva e Valmir AparecidoCardoso votaram no candidato Valmir Aparecido Cardoso e o vereador Jessé Aparecidoisboa se absteve , dando empate entre os candidatos e conforme 0 Parágrafo Único doQ/L igo 13 do Regimento interno, ficou eleito para Vice —Presidente da Câmara Municipal
,
o vereador Dijalma Dalla Bernardina por ser o mais idoso. Passando para a eleição aocargo de Primeiro Secretário, consultando qual vereador tinha interesse a candidatar-seao cargo, candidataram os vereadores Diego Afonso Nunes Basso e Pablo Bruno' Garrote Vieira, em votação os vereadores Diego Afonso Nunes Basso, Márcio JoséAlves da Encarnação, Paulo Henrique da Silva e Valmir Aparecido Cardoso votaramno candidato Diego Afonso Nunes Basso, e os vereadores Benedito Raimundo de Paula,Dijalma Dalla Bernardina, Jessé Aparecido Lisboa, José Wilson Sampaio de Carvalho e“?LPablo Bruno Garrote vieira votaram no candidato Pablo Bruno Garrote Vieira. Ficandoentão como Primeiro Secretário o vereador Pablo Bruno Garrote Vieira por (05) cincovotos a (04) quatros. Passando para eleição ao cargo de Segundo Secretário,consultando se algum vereador tinha interesse em candidatar—seao cargo, candidataramos vereadores Diego Afonso Nunes Basso e José Wilson Sampaio de Carvalho, emvotação os vereadores Diego Afonso Nunes Basso, Márcio José Alves da Encarnação,Paulo Henrique da Silva e Valmir Aparecido Cardoso, votaram no vereador DiegoAfonso Nunes Basso e os vereadores Benedito Raimundo de Paula, Dijalma DallaBernardina, Jessé Aparecido Lisboa, José Wilson Sampaio de Carvalho e Pablo BrunoGarrote Vieira, votaram no vereador no candidato José Wilson Sampaio de Carvalho.Ficando eleito ao cargo de Segundo Secretário o vereador José Wilson Sampaio deCarvalho, por (05) cinco votos a (04) quatro. Terminada a votação o Presidente declaroueleitos para o biênio 2023/2024 a seguinte Mesa Diretora: Presidente: BeneditoRaimundo de Paula, Vice-Presidente: Dijalma Dalla Bernardina, PrimeiroSecretário: Pablo Bruno Garrote Vieira e Segundo Secretário: José WilsonSampaio de Carvalho. Passando para a Explicação Pessoal na qual inscreveram-se osseguintes vereadores fazendo uso da mesma, Diego Afonso Nunes Basso, José Wilson



mpaio de Carvalho e Benedito Raimundo de Paula. Terminada a Explicação pessoal e

ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de

todos e declarou encerrada essa Sessão Ordinária que segue registrada em áudio e

vídeo e que para. constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme será

assinada pelos membros da mesa.

ZM
Jessé Aparecido Lisboa

Presidente

Pablo runo arrote Vieira
lº Se retário

.» %%“ "' secretário
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Ata da Sessão Extraordinária

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois,
as 20h, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido
Lisboa e secretariado pelos vereadores e Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego Afonso
Nunes Basso. Feita a chamada constatou a presença de todos. Havendo Quórum
Regimental o Presidente declarou aberto o trabalho, passando para leitura do
Expediente. Projeto de Lei nº 48/2022, que Autoriza o Poder Executivo a celebrar
convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de
Segurança Pública, para implantação por desempenho de atividade delegada e dá outras
providências. Projeto de Lei nº 49/2022, Dispõe sobre Alterações do PPA— Plano
Plurianual para o quadriênio 2022/2025 e da LDO Lei de Diretrizes Orçamentárias para
o exercício de 2023 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 50/2022, que Institui noâmbito de Sarutaiá o Plano Municipal pela Primeira Infância e dá outras providências.
Projeto de Lei nº 51/2022, que Dispõe sobre Autorização para abertura de crédito
Adicional especial e dá outras providências. Projeto de Lei nº 52/2022, que Dispõe
sobre Autorização para abertura de créditos Adicionais suplementares por anulação e
cesso de arrecadação, no orçamento vigente e dá outras providências. Projeto de

Decreto Legislativo nº 04/2022, que Dispõe sobre a concessão de título de cidadão. (PM
José Roberto Miranda). Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2022, que Dispõe sobre a
concessão de título de cidadão. (PM Clodoaldo Aparecido Melo Barreto). Projeto de
ecreto Legislativo nº 06/2022, que Dispõe sobre a concessão de título de cidadão. (PM' José Roberto Batista Bragança Soares da Silva). Projeto de Decreto Legislativo nº

07/2022, que Dispõe sobre a concessão de título de cidadão. (PM Carlos Eduardo dos
Santos). Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2022, que Dispõe sobre a concessão de
título de cidadão. (PM Dino César Barreto). Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2022,
que Dispõe sobre a concessão de título de cidadão. (PM José Fernando Mazola).
Terminada a leitura do expediente deu início a ordem do dia. Em discussão e votação o
rojeto de Lei nº 48/2022, que Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o
Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública,
para implantação por desempenho de atividade delegada e dá outras providências, foi
aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei nº 49/2022, Dispõe sobre
Alterações do PPA- Plano Plurianual para o quadriênio 2022/2025 e da LDO Lei de
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2023 e dá outras providências, fez uso da
palavra o vereador Benedito Raimundo de Paula pedindo vista no projeto, solicitando
que venha alguém do executivo para explicar o referido projeto, então o Presidente
acatou o pedido do vereador e colocou em votação o pedido de vista e foi aprovado porunanimidade. Em discussão Projeto de Lei nº 50/2022, que Institui no âmbito de
Sarutaiá o Plano Municipal pela Primeira Infância e dá outras providências, fizeram uso
da palavra os vereadores José Wilson Sampaio de Carvalho, Benedito Raimundo de
Paula, Diego Afonso Nunes Basso e Valmir Aparecido Cardoso, em votação foi
aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei nº 51/2022, que Dispõe sobre
Autorização para abertura de crédito Adicional Especial e dá outras providências.
(Pavimentação em lojotas — Rua Antonio Aquaro no valor de R$ 389.234,15), fez uso
da palavra o vereador José Wilson Sampaio de Carvalho, em votação foi aprovado porunanimidade. Em discussão o Projeto de Lei nº 52/2022, que Dispõe sobre Autorização
para abertura de créditos Adicionais suplementares por anulação e excesso de
arrecadação, no orçamento vigente e dá outras providências, fez uso da palavra o



vereador Benedito Raimundo de Paula, em votação foi aprovado por unanimidade. Em
'discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2022, que Dispõe sobre a concessão de
título de cidadão. (PM José Roberto Miranda) fizeram uso da palavra os vereadores
Dijalma Dalla Bernardina, Benedito Raimundo de Paula e Pablo Bruno Garrote Vieria,
em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Decreto
Legislativo nº 05/2022, que Dispõe sobre a concessão de título de cidadão. (PM
Clodoaldo Aparecido Melo Barreto), fez uso da palavra o vereador Diego Afonso
Nunes Basso, em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o

Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2022, que Dispõe sobre a concessão de título de
cidadão. (PM José Roberto Batista Bragança Soares da Silva), foi aprovado por
unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2022, que
Dispõe sobre a concessão de título de cidadão. (PM Carlos Eduardo dos Santos), foi
aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2022,
que Dispõe sobre a concessão de título de cidadão. (PM Dino César Barreto), fez uso da
palavra o vereador Dijalma Dalla Bernardina, em discussão foi aprovado por
unanimidade. Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2022, que Dispõe
sobre a concessão de título de cidadão. (PM José Fernando Mazola), fez uso da palavra
o vereador Valmir Aparecido Cardoso, em votação foi aprovado por unanimidade.
Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo a ser tratado o Presidente agradeceu a -

presença de todos e declarou encerrada essa Sessão Extraordinária que segue
registrada em áudio e vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA que lida e

no conforme será assinada pelos membros da mesa.
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» A
Jessé ªparecido Lisboa

Presidente

arrote Vieira
lº S cretário

Pablo

(?
nes Basso

2º secretário
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Ata da Sessão Extraordinária

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, as!“” 09h, reuniu—se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Jessé Aparecido Lisboa esecretariado pelos vereadores e Pablo Bruno Garrote Vieira e Diego Afonso NunesBasso. Feita a chamada constatou a presença de todos. Havendo Quórum Regimental oPresidente declarou aberto o trabalho, passando para leitura do Expediente. Projeto deLei nº 49/2022, Dispõe sobre Alterações do PPA- Plano Plurianual para o quadriênio2022/2025 e da LDO Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2023 e dáoutras providências. Terminada a leitura do expediente deu início a ordem do dia. Emdiscussão o Projeto de Lei nº 49/2022, Dispõe sobre Alterações do PPA- PlanoPlurianual para o quadriênio 2022/2025 e da LDO Lei de Diretrizes Orçamentárias parao exercício de 2023 e dá outras providências, fez uso da palavra o vereador BeneditoRaimundo de Paula, em votação foi aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem dodia e nada mais havendo a ser tratado o Presidente agradeceu a presença de todos edeclarou encerrada essa Sessão Extraordinária que segue registrada em áudio e vídeoe que para constar foi lavrada & presente ATA que lida e no conforme será assinadapelos membros da mesa.

Jessé Aparecido Lisboa
Presidente

2º secretário


